

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

Název veřejné zakázky:	Rekonstrukce kina Kosmos a jeho přilehlých prostranství
Evidenční číslo ve VVZ:	Z2024-011164
Druh veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní režim
Druh zadávacího řízení:	Užší řízení
Název zadavatele:	Statutární město Třinec
Sídlo zadavatele:	Jablunkovská 160, 739 61 Třinec
IČO zadavatele:	00297313
Právní forma zadavatele:	801 - obec nebo městská část hlavního města Prahy
Zastoupení zadavatele:	RNDr. Věra Palkovská, primátorka města
Adresa profilu zadavatele:	https://zakazky.trinecko.cz/profile_display_2.html

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“)

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

U člena týmu na vytápění a vzduchotechniku požadujete reference, jejichž součástí musela být realizace vytápění či vzduchotechniky, ve finančním objemu min. 3.000.000 Kč bez DPH. U našeho člena týmu máme reference, kde požadovaného objemu dosahuje vždy realizace vytápění a vzduchotechniky dohromady v rámci jedné reference, nikoliv jedno nebo druhé, jak je Vámi požadováno. S ohledem na charakter pozice žádáme zadavatele, aby změnil tento diskriminační požadavek a umožnil prokazovat kvalifikaci u tohoto člena týmu i referencemi, kde požadovaný finanční objem je u zakázek tvořen součtem vytápění a vzduchotechniky, nikoliv jedním či druhým.

Odpověď na dotaz:

Ze zadávací podmínky stanovené v čl. 7.4.4. písm. d) zadávací dokumentace nevyplývá, že finančního objemu 3 000 000 Kč bez DPH má pro splnění této části technické kvalifikace dosahovat buď vzduchotechnika samostatně, nebo vytápění samostatně. Zadavatel bude posuzovat finanční objem ve vztahu ke vzduchotechnice a vytápění dohromady, tedy jak požaduje tazatel.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

V rámci požadavku na technické parametry Vámi vybraných výrobků – viz příloha č. 3, se dle našeho názoru dopouštíte účelového požadavku na technické listy a splňování podrobných technickým parametrů, když se jedná o produkty (výrobky), které nejsou pro stavební zakázku zásadní a podstatné. Jejich výběr je tak velmi nestandardní, jelikož se jedná o zakázku na stavbu a Vy požadujete tyto informace u produktů, které jsou realizovány mimo stavební část zakázky a měly by být dle našeho názoru soutěžené zvláště, jak je stanoveno judikaturou. Žádáme zadavatele o přehodnocení jeho přístupu a změnu požadavků v rámci přílohy č. 3 (požadavky na technické listy a uvádění výrobců u dotčených technologických produktů – tablety, datové úložiště, atd.)

Odpověď na dotaz:

Zadavatel před zahájením zadávacího řízení pečlivě zvažoval rozdělení veřejných zakázek pro realizaci projektu kina Kosmos tak, aby rozdělení vyhovovalo požadavkům ZZVZ, zejména § 18 odst. 2, a souvisejícímu výkladu, zejména výkladu Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže.

Vzduchotechnické jednotky lze jednoznačně zahrnout pod plnění veřejné zakázky na stavební práce, přičemž zadavatel vyžaduje doložení splnění technických parametrů a technických listů, aby ověřil provozuschopnost a funkčnost zařízení pro naplnění svých potřeb. Je nutno dodržet přesné parametry a standardy (návrh zařízení je stanoven dle přesných výpočtů a je nutno prokázat, že výrobek, který bude součástí nabídky splní zadávací podmínky).

Osvětlení včetně svítidel a související elektroinstalace lze taktéž jednoznačně zahrnout pod plnění veřejné zakázky na stavební práce. Svítidla jsou navržena na základě přesných světelných výpočtů (obzvláště scénické osvětlení sálu je specifické), z toho důvodu musí účastníci prokázat, že svítidla, která budou součástí jejich nabídky, splňují požadované parametry. To se týká i navrženého ovládacího pultu. Zadavatel vyžaduje doložení splnění technických parametrů a technických listů, aby ověřil provozuschopnost a funkčnost zařízení pro naplnění svých potřeb.

Ostatní položky uvedené v technické specifikaci (nooteboky, tablety, datová úložiště atd.) jsou součástí plnění veřejné zakázky na stavební práce, jelikož bezprostředně souvisejí s ovládáním scénického osvětlení v kinosále, jsou tedy nezbytnou součástí osvětlení. Tyto položky tedy s položkami osvětlení tvoří jeden funkční celek, proto jsou zahrnuty jako součást plnění této veřejné zakázky.

Pro úplnost zadavatel dodává, že plnění audio/video techniky, které bude zadavatel pro projekt kina Kosmos pořizovat, budou pořizeny v rámci samostatného zadávacího řízení.

V rámci opětovných úvah však zadavatel upravil technickou specifikaci, a to tak, že odstranil položky na řádcích č. 17 až 26. Tyto položky jsou nadále součástí této veřejné zakázky dle soupisu prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, nicméně zadavatel nadále v nabídce nebude vyžadovat doložení konkrétní technické specifikace a technických listů ve vztahu k odstraněným položkám.

Změna technické specifikace (přílohy č. 3 zadávací dokumentace):

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.

Zadavatel upozorňuje, že součástí nabídky musí být vyplněná technická specifikace v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.

Technická specifikace v aktualizovaném znění, tj. ve znění ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace, je poskytnuta současně s tímto vysvětlením zadávací dokumentace.

Změna lhůty pro podání žádostí o účast:

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace neprodłużuje lhůtu pro podání žádostí o účast, neboť to povaha vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace nevyžaduje.

V Brně dne 5. 4. 2024

Za Statutární město Třinec
LAWYA, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele
Mgr. Dominik Lukács